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MEMÒRIA D’ACTUACIÓ JUSTIFICATIVA.
1 ACTUACIÓ I DENOMINACIÓ.     
l'Actuació resideix en l’iterés municipal de mantindré en bones condiciones la zona del Barranc de l’Aigua i Fonteta de l’Avenc situats en este terme municipal mitjançant les obres de condicionament i adequació de estès dos importants zones, realitzant unes obres que ambientalment siguen respectuoses en el entorn natural, molt deteriorades per causes de les inclemències del temps, fent que l’aigua puga circular amb bona pressió al deposit acumulador d’aigua, així com fent que el pas per estès zones siguen mes accessibles pels senderistes que assíduament utilitzen estès sendes.

Tota actuació estan situades en zones de titularitat municipal, totes elles enclavades dins del Paratge Municipal de la Serra de Quatretonda-Buscarró, la seua denominació es: “ CONDICIONAMENT DE LES ZONES DEL BARRANC DE L’AIGUA I L’AVENC, EN EL PARATGE NATURAL DE LA SERRA DE QUATRETONDA.  
2 OBJECTIU.
l'Objectiu condicionament de dos zones d’alt valor mediambiental situat dins del Paratge Natural Municipal de la Serra de Quatretonda-Buscarró, perseguit amb l’execució d'aquesta actuació és facilitar els pas als millers de visitant que visiten assíduament està zona al temps la seua interpretació i coneixement. Concretament s’han realitzaran els treballs pertinents per a per protegir els dos espais considerats molt importants tant històrics, etnològic i paisatgístic, per gaudir el visitants en general del seu entorn, tant dels senders com camins de la Serra de Quatretonda.
3  DESCRIPCIÓ DE L’ACTUACIÓ.
S’han anat netejant les dos zones amb eliminació i desbrossament tota l'àrea d’actuació. Reparant el passamà de les zones perilloses amb cordes fixes. Reparant el passamà del pou dels Cossis. Reposició i reparació amb les pendents mes pronunciades i canviat els trams malament de la canonada d’aigua a la bassa contraincendis. S’ha netejat tot el naixent de fang fins al final. S'han netejat tota la senda i arreglant alguns trams amb molta pendent. S’ha confeccionat dos cartells de advertència als usuaris de motos i bicis de la perillositat de circular pel sender, degut a l'existència de la canonada d’aigua, reparació i neteja del naixement de la font del barranc de l’aigua i de la seua canonada.
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